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ความยาว รอบรูปเท่ากับ

10×4 = 40 ซม.
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ไม่เป็น เพราะ รูปสี่เหลี่ยมจัตุรัสมุมทุกมุมป็นมุมฉาก ส่วนสี่เหลี่ยมขนมเปียกปูนมุมทุกมุมไม่ เป็นมุมฉาก

ไม่ เป็น เพราะ รูปสี่เหลี่ยมด้านขนานบาง รูปมุมทุกมุไม่ เป็นมุมฉาก

เป็น เพราะมี้ด้านขนาน กัน 2 คู่

เป็น เพราะ มี ด้านขนาน กัน 2 คู่

เป็น เพราะมุม ทุก มุม เป็นมุมฉาก
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5.5+5.5+8+8 = 27

๒๗ เซนติเมตร

7×4=28
๒๘ เซนติเมตร

12×4=48
๔๘ เซนติเมตร

otdhtl ด้านทุกด้านยาว เท่ากัน



4.5+7+5+9 = 25.5

๒๕.๕ เซนติเมตร
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๖๘ เซนติเมตร
11 ซม.

13+10+8+11+5+21 = 68
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๗๒ เซนติเมตร
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15+3+7+1 +7+3+15 + 3 +7+1+7+3
15

= 72



สา ด้าน กว้าง 2ด้าน

ด้าน กว้าง = 12×2 = 24

ด้าน ยาว = 20×2 = 40 TD ด้านยาว 2ด้าน

ความยาว รอบ รูป = 24+4จะ 64 เซนติเมตร

ก๋ ×4
เพราะ มี 4ด้าน

เท่ากัน

ความ ยาวรอบรูป = 35×4 = 140 เซนติเมตร

-

Ltg 13 +5. 18 ซม
.

-

ด้านกว้าง a 13×2 = 26

ด้านยาว ะ 18×2 = 36

ความยาวรอบ รูป = 26+36 = 62 เซนติเมตร
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ความยาว รอบ รูปะ 240 วา

80 วา ความยาว 2ด้าน = 240-80 = 160 วา

40 วา
_ รู่]_
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เออ เมตร
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_
420 เมตร

๒,๑ ออ เซนติเมตร

เ รูป 25 รูป
" Y 4 = 4° " | 4° × 25 = ำ ° ซม

๑
,
000 เซนติเมตร
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พื้นที่ รง จัตุรัส .. ด้าน × ด้าน

พื้นที่ O ผืนผ้า ะ กว้าง × ยาว

พื้นที่ s จัตุรัส .. ด้าน × ด้าน
-
- 10 → 10

๑00 ตาราง เซนติเมตร = 100

พื้นที่ 0 ผืนผ้า = กว้าง × ยาว

ะ 3.2 + 5

๒ ตาราง เซนติเมตร -- 16



M หาส่วนที่ แรง เงา

พืน้ที่สี่ เหลี่ยมใหญ่ - พืพ์ที่รี่µรุ่นเล็ก

(15×27) - (10×10) = 405 - 10จะ305 ตารางเซนติเมตร

4.5×4.5 ะ 20.25 ตาราง เซนติเมตร

15×15 ± 225 ตาราง เมตร



พื้นที่ D ผืนผ้า ะ กว้าง × ยาว

-
-

20 × 25

= 500

๕00 ตาราง เซนติเมตร

พื้นที่ ก จัตุรัส .
.

ด้าน × ด้าน
ะ 150 × | 50

ะ 22,50°

๒ซุ๕00 ตารางเมตร

12.5×23 ะ 287.5

๒๘๗
..

๕ ตาราง วา



พินที่ กระเบื้อง พื้นที่ ของห้อง

20×2จะ 400 | 4ออ × 80 ะ 32,00°

๓๒
,

00อ ตาราง เซนติเมตร

ความกว้าง = 65 ÷ 13

= 5

๕ เมตร

รักความยาโดยรอบ = 240
ด้านยาว 2 ด้าน = 240-8° = 160

8° ซม
.

ด้ายาว 1 ด้าน = 160 ÷2=8° ชม.

1. หาด้านยาว
4อา ิfgป 4อ วา

2. หาพี่นิที่
80 ซม

.

นาแปลงนี้ มีพินที่
= 80×40 = 3200 ตา ราววาง

๓ฏุ ออ ตาราง วา
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